



N. 2495

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Presidente del Consiglio dei ministri (RENZI)

dal Ministro dell'economia e delle finanze (PADOAN)

e dal Ministro dell'interno (ALFANO)

di concerto con il Ministro della salute (LORENZIN)

con il Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare (GALLETTI)

con il Ministro delle politiche agricole alimentari e forestali (MARTINA)

con il Ministro dei beni e delle attività culturali e del turismo (FRANCESCHINI)

e con il Ministro per gli affari regionali e le autonomie (COSTA)

(V. Stampato Camera n. 3926)

approvato dalla Camera dei deputati il 21 luglio 2016

*Trasmesso dal Presidente della Camera dei deputati
alla Presidenza il 22 luglio 2016*

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 24 giugno 2016, n. 113, recante misure finanziarie urgenti per gli enti territoriali e il territorio

Nella Gazzetta Ufficiale n. 174 del 27 luglio 2016 è pubblicato il seguente Errata corrige:

«Comunicato relativo al decreto-legge 24 giugno 2016, n. 113, recante: “Misure finanziarie urgenti per gli enti territoriali e il territorio.”. (Decreto-legge pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* – Serie generale – n. 146 del 24 giugno 2016).

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, è apportata la seguente correzione: alla pagina 17, seconda colonna, all’art. 17, al terzultimo rigo, dove è scritto: “... disposizioni previste dall’articolo 29, comma 2, lettera e), del ...”, leggasi: “... disposizioni previste dall’articolo 29, comma 2, lettera c), del ...”».

Conseguentemente, nel testo del decreto-legge e nel testo comprendente le modificazioni apportate dalla Camera dei deputati, rispettivamente alle pagine 94 e 95, all’articolo 17, capoverso 228-ter, le parole: «articolo 29, comma 2, lettera e)» si intendono sostituite dalle seguenti: «articolo 29, comma 2, lettera c)».